
Звіт  
про повторне відстеження результативності регуляторного акта  

 

 

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 

відстежується, дата його прийняття та номер. 

Рішення Запорізької міської ради від 15.09.2021 №45 «Про обмеження 

продажу алкогольних напоїв на території міста Запоріжжя» (зі змінами). 

 

2. Назва виконавця заходів з відстеження.  

Департамент економічного розвитку Запорізької міської ради. 

 

3. Цілі прийняття акта. 

Рішення Запорізької міської ради від 15.09.2021 №45 «Про обмеження 

продажу алкогольних напоїв на території міста Запоріжжя» (зі змінами) 

прийнято з метою: 

зменшення кількості правопорушень та злочинів, скоєних у стані 

алкогольного сп’яніння; 

гідного ставлення до здоров’я людини як до найвищої соціальної цінності; 

захисту від негативних наслідків споживання алкогольних напоїв, 

мінімізації соціального, економічного впливу алкоголізму на суспільство; 

зниження рівня злочинності у нічний час доби; 

зниження споживання пива (крім безалкогольного), алкогольних, 

слабоалкогольних напоїв, вин столових через часове обмеження їх реалізації та 

збереження законних інтересів, життя та здоров’я населення міста; 

збереження тиші на території міста у нічний час доби, дотримання 

громадського порядку; 

популяризації здорового способу життя серед населення міста, особливо 

молоді. 

 

4. Строк виконання заходів з відстеження. 

15.09.2022 – 01.08.2023 

 

5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне). 

Повторне. 

 

6. Методи одержання результатів відстеження. 

Для проведення повторного відстеження регуляторного акта було 

використано статистичний метод одержання результатів шляхом аналізу 

інформації щодо кількості звернень громадян щодо порушення тиші та 

громадського порядку, пов’язаних з цілодобовим режимом роботи закладів 

торгівлі, в яких здійснюється реалізація алкогольних напоїв та продажу 

алкогольних напоїв в заборонений час доби. 
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7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, 

а також способи одержання даних. 

Для визначення результативності регуляторного акта передбачається 

використання наступних показників: 

кількість звернень громадян щодо продажу в заборонений час доби пива 

(крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових 

суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства); 

кількість звернень громадян щодо порушення тиші в нічний час у стані 

алкогольного сп’яніння. 

кількісті розглянутих протоколів за правопорушення стосовно обмеження 

продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, 

вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного 

господарства) на території м. Запоріжжя у заборонений час. 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта. 

На теперішний час місто Запоріжжя є прифронтовим містом, тому питання 

безпеки мешканців міста є першочерговим завданням органів місцевого 

самоврядування. 

Згідно зі статтею 4 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 

на територіях, на яких введено воєнний стан, для забезпечення дії Конституції 

та законів України, забезпечення разом із військовим командуванням 

запровадження та здійснення заходів правового режиму воєнного стану, 

оборони, цивільного захисту, громадської безпеки і порядку, охорони прав, 

свобод і законних інтересів громадян можуть утворюватися тимчасові державні 

органи - військові адміністрації. 

Пунктом 13 частини 1 статті 8 Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану» передбачено, що в Україні або в окремих її місцевостях, де 

введено воєнний стан, військове командування разом із військовими 

адміністраціями (у разі їх утворення) можуть самостійно або із залученням 

органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, органів 

місцевого самоврядування запроваджувати та здійснювати в межах тимчасових 

обмежень конституційних прав і свобод людини і громадянина, а також прав і 

законних інтересів юридичних осіб, передбачених указом Президента України 

про введення воєнного стану, такі заходи правового режиму воєнного стану: 

забороняти у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, 

торгівлю зброєю, сильнодіючими хімічними і отруйними речовинами, а також 

алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі. 

Пунктом 4 постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 №1457 

«Про затвердження Порядку заборони торгівлі зброєю, сильнодіючими 

хімічними і отруйними речовинами, а також алкогольними напоями та 

речовинами, виробленими на спиртовій основі, в умовах правового режиму 

воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях» визначено, що наказом 

військового командування та військової адміністрації (у разі її утворення) 

визначається час введення та строк дії заборони торгівлі зброєю, 

сильнодіючими хімічними і отруйними речовинами, а також алкогольними 
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напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі, в межах території, 

на якій вводиться воєнний стан. 

Указом Президента України від 24.02.2022 №68/2022 було утворено 

військові адміністрації, в тому числі Запорізьку обласну військову 

адміністрацію. 

Наказами голови Запорізької обласної державної адміністрації, начальника 

обласної військової адміністрації на території Запорізької області та міста 

Запоріжжя було запроваджено комендантську годину та обмеження часу 

продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв. 

У зв’язку з цим, Запорізькою міською радою рішенням від 17.03.2023 

№101 було внесено зміни до рішення Запорізької міської ради від 15.09.2021 

№45 «Про обмеження продажу алкогольних напоїв на території міста 

Запоріжжя», а саме пункт 1 доповнено абзацом другим: 

«На час дії правового режиму воєнного стану на території Україні 

керуватись наказами Запорізької обласної військової адміністрації щодо 

обмеження продажу алкогольних напоїв». 

 

У місті Запоріжжі функціонує велика кількість торговельних об’єктів 

(стаціонарні магазини, тимчасові споруди, тощо), які здійснюють роздрібну 

торгівлю пивом (крім безалкогольного), алкогольними, слабоалкогольними 

напоями, винами столовими, в тому числі у вечірній час доби. 

За інформацією департаменту фінансової та бюджетної політики 

Запорізької міської ради надходження акцизного податку від продажу 

алкогольних напоїв до бюджету Запорізької міської територіальної громади у 

2022 році становили 143 472 594,37 грн. 

 

Кількість діючих ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними 

напоями на території м. Запоріжжя станом на 01.01.2023 згідно з даними 

Єдиного ліцензійного реєстру:* 

Таблиця №1 

 

Найменування району 

Тип ліцензій 

Всього 
алкогольні 

напої 

сидр та перрі (без 

додавання 

спирту) 

пиво 

Вознесенівський  205 32 80 317 

Дніпровський  210 28 87 325 

Заводський  83 16 45 144 

Комунарський  159 34 93 286 

Олександрівський 129 16 52 197 

Хортицький  121 31 70 222 

Шевченківський 230 41 92 363 

Всього: 1137 198 519 1854 

*Згідно з інформацією Головного управління ДПС у Запорізькій області (лист 

від 02.02.2023 №959/5/08-01-09-04-03). 
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Кількість об’єктів торгівлі та ресторанного господарства на території 

м. Запоріжжя, які здійснюють реалізацію пива, слабоалкогольних, алкогольних 

напоїв, вин столових та отримали ліцензію на право роздрібної торгівлі 

алкогольними напоями наведено в таблиці №2. 

Таблиця №2 

 

*Орієнтовна кількість за даними районних адміністрацій Запорізької міської ради.  

 

На теперішній час діє наказ голови Запорізької обласної державної 

адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 18.04.2023 

№185, відповідно до якого, на території міста Запоріжжя дозволено продаж 

пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв з 10.00 год. до 21.00 год. всім 

суб’єктам господарювання. 

Також зазначеним наказом заборонено продаж пива (крім 

безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв військовослужбовцям 

та особам, що мають зовнішні ознаки приналежності до військових формувань 

(військова форма, зброя, спецзасоби). 

Згідно з пунктом 2 рішення Запорізької міської ради від 15.09.2021 №45 

при виявленні порушення пункту 1 даного рішення суб’єкти господарювання 

притягуються до відповідальності згідно з чинним законодавством. 

Контроль за виконанням рішення покладено на районні адміністрації 

Запорізької міської ради, Запорізьке районне управління поліції ГУ НП в 

Запорізькій області та управління патрульної поліції в Запорізькій області 

Департаменту патрульної поліції Національної поліції України. 

Управлінням патрульної поліції в Запорізькій області Департаменту 

патрульної поліції було повідомлено, що відповідно до аналізу вчинених 

кримінальних правопорушень в цілому на території м. Запоріжжя протягом 

2021-2023 років спостерігається тенденція щодо зменшення кількості реєстрації 

подій кримінального характеру, особливо з тяжкими наслідками. 

За період час у з 24.02.2022 до 01.08.2023 інспекторами управління 

патрульної поліції в Запорізькій області зафіксовано порушень стосовно 

обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, 

Показник 

Великі 

(мережеві 

магазини, 

супермаркети, 

ресторани) 

Середні 

(магазини, 

відділи, 

ресторани, 

кафе) 

Малі 

(тимчасові 

споруди) 

Разом 

Кількість об’єктів торгівлі та 

ресторанного господарства, які 

здійснюють реалізацію пива, 

слабоалкогольних, алкогольних 

напоїв та отримали ліцензію на 

право роздрібної торгівлі 

алкогольними напоями* 

 

242 803 561 1606 

Питома вага групи у загальній 

кількості, відсотків 

15,07 50,00 34,93  
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слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктам господарювання на території 

м. Запоріжжя у заборонений час та складено стосовно них 480 протоколів. 

Адміністративною комісією при виконавчому комітеті Запорізької міської 

ради за період з 15.09.2021 по 01.08.2023 року було розглянуто 713 протоколів, 

складених уповноваженими на те особами за продаж алкогольних напоїв у 

заборонений час. 

Інформація про кількість звернень від громадян щодо порушення тиші в 

нічний час та продажу алкогольних напоїв в заборонений час доби у період з 

2020 по 2023 роки, надана районними адміністраціями Запорізької міської ради, 

наведена в таблиці №3. 

 

Таблиця №3 

 

№ 
Назва 

району 

Показники з 

15.09.2020 

по 14.09.2021 

Показники 

з 15.09.2021 

по 14.09.2022 
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1 Вознесенівський - - - 2 - 

2 Дніпровський - - - 1 1 

3 Заводський 1 - - 1 - 

4 Комунарський 8 1 3 - - 

5 Олександрівський - 2 3 - - 

6 Хортицький - 4 - - - 

7 Шевченківський 1 1 1 - - 

 Всього: 10 8 7 4 1 

 

 
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей. 

Мета та завдання, які ставились при прийнятті даного регуляторного акта 

досягнуті.  

Звернень, які б містили негативні відгуки щодо дії регуляторного акта, за 

період його дії до департаменту економічного розвитку Запорізької міської 

ради не надходило. 

На підставі повторного відстеження результативності регуляторного акта 

можна зробити висновок, що рішення Запорізької міської ради від 15.09.2021 

№45 «Про обмеження продажу алкогольних напоїв на території міста 
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Запоріжжя» (зі змінами) врегульовує час продажу пива (крім безалкогольного), 

алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами 

господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території 

м. Запоріжжя, є актуальним для забезпечення прав і законних інтересів 

громадян щодо захисту від шкідливого впливу шуму, створення належних умов 

для їх проживання і відпочинку, зменшує споживання пива, алкогольних і 

слабоалкогольних напоїв та популяризує здоровий спосіб життя серед 

населення міста. 

 

 

Заступник міського  

голови з питань діяльності  

виконавчих органів ради                                        Андрій П’ЯТНИЦЬКИЙ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Новак Наталія 2241978  


